

保守党首相夫人 一点都不保守

怀孕5个月还穿丁字裤高跟鞋 引领孕装潮流

英保守党领袖卡梅伦刚刚就任首相,他的妻子萨曼莎就在一个时尚排行榜中,凭借让人赞叹的混搭技巧和优雅品位,打败美国总统夫人米歇尔和法国总统夫人布吕尼,成为全世界最会穿衣服的第一夫人。

会打扮的第一夫人让英国媒体很是骄傲,而英国某严肃媒体日前突然爆料了一则关于萨曼莎穿衣的八卦报道,民众看了不禁哈哈一笑。

这位以端庄闻名的首相夫人被狗仔队拍到她穿着一条透明黑裙,黑裙底下还隐约可见丁字裤的照片。

原来在萨曼莎温婉高贵的外表下,还藏着一颗如此热爱生活的心。

阳光晒出的“秘密”

狗仔近身跟拍这位新首相夫人时发现,当天萨曼莎虽然以一身黑色套装包裹得严严实实,但她上车时,紧身黑裙在阳光下变得非常透明,还露出里面的黑色丁字裤。

目前身怀六甲的萨曼莎并不像普通孕妇那样穿着保守的内衣,让英国媒体惊叹她特立独行的穿衣品位。

她一直都很奔放

这不是萨曼莎第一次展示她热情奔放的一面了。

今年3月,当时还是保守党党魁夫人的她就曝光了一组10年前拍摄性感照片。

1997年前后,卡梅伦夫妇刚刚新婚一两年,萨曼莎的一位时装设计师朋友为她拍摄了一组姿势撩人的照片,其中一张,身穿连衣裙的萨曼莎躺于地面,抬起一双长腿搁在沙发上,还抱了一只小黑猫在胸前,画面相当大胆。

照片曝光之际正值英国大选的关键时期,“艳照”令卡梅伦全家和保守党紧张不已。

引领孕装时尚潮

英国首相夫人萨曼莎·卡梅伦目前怀孕已有5个月,尽管小腹微隆,她的穿着仍然韵味十足,成为英国怀孕妇女穿衣打扮的学习对象。

萨曼莎善于混搭平民品牌服饰和设计师品牌服饰,尤其喜欢穿深色西装套装,这让她看起来像个干练的工作女性。

怀孕后,她仍然以西装外套为主,搭配牛仔褲和长裙,看起来十分亲民。

她还曾被拍到穿平底鞋的照片,看来这位妈妈不仅时髦,更注重舒适度。

微言



10年前拍的性感照片



“走光照”



时尚孕妇



又见麦田怪圈 展现最美丽的数学定理 还暗含全音节乐谱

英国威尔特郡日前发现一个“麦田怪圈”。令人称奇的是,这一怪圈既展现“世界上最美丽的数学定理”——欧拉恒等式,也暗含全音节乐谱。

直径约91.44米

据当地媒体报道,这个麦田怪圈22日凌晨出现在英国威尔特郡莫尔伯勒附近、威尔顿温德米尔以东地区的一片金灿灿的油菜地中,直径约91.44米。

“麦田怪圈”研究领域专家露西·普林格尔获悉后乘坐直升机给怪圈拍照。她发现怪圈中有不少线条从中心向外延伸,线条上有许多短折号和分隔号,看起来图案中隐藏着复杂的数字,能代表“欧拉恒等式”中的各个字母。

英国《每日邮报》24日援引普林格尔的话说:“我认为这一怪圈包含一个用0、1记分的二进制记数系统。从中心向外延伸,我们发现怪圈与莱昂哈德·欧拉的恒等式 $e^{i\pi} + 1 = 0$ 有关联。”

“欧拉恒等式”由18世纪瑞士数学家欧拉创立,将数学中几个最基础的常量联结在一起,是过去两千年来最精巧、最深刻的数学公式之一,有数学界“最美丽的定理”之称。

可以在钢琴上演奏

普林格尔认为,怪圈的图案中还可能隐含乐谱。

“过去,人们认为麦田怪圈与全音阶(即钢琴白键所组成的音阶)有关,”普林格尔说,“新发现的怪圈各个部分对全音阶中每个音的频率进行编码,(破译后)可以在钢琴上演奏出来。”

她还说:“这个怪圈将音乐与数学结合,形式非常独特,它的重要性不逊于著名的巴伯里城堡‘圆周率怪圈’。” 据新华社

健康 美丽 本栏目信息免费在通通网 www.totouyou.net.cn 上同步发布 最大规格可刊登:5.5 x 12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

贴肚脐 轻松告别胆病

胆囊与阑尾不一样,是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,专家认为,胆结石不宜见石就切胆囊。胆结石的成份并非是真正的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。

国家专利产品鹤寿中清贴秉承中医理疗理论,药物敷脐后有效成份直接渗透到达肝胆部位,快速消除炎症,将结石层层疏松、裂解,并在药物的持续作用下,使其反复的膨胀,最终将结石溶化成乳状液态,使患者在不知不觉中排出结石。鹤寿中清贴在河南畅销四年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:0371-63219696 销售地址:同禧堂大药房(市五院对面)、商业大厦一楼药品区、亚细亚负二楼药品区、新郑顺康大药房(人民医院斜对面)、新密和合源大药房(文峰路与西大街交叉口向北)、登封太和堂大药房(二院对面)、巩义百信药店(市中医院对面)、荥阳和春堂大药房(索河路有线电视台东)、中牟卫生大药房(烈士陵园北门东侧)

心肌缺血 不怕了

“药物搭桥”——不手术康复心脏病

胸痛、闷气、心慌、呼吸困难、头晕乏力心脏病人都每天要吃药去减轻这种痛苦的折磨!时常半夜被憋醒,要死的感受都有,更可怕的是随时都有发生意外的可能!

国际上,一种比心脏搭桥手术效果更好的“药物搭桥”治疗模式让病人成功的摆脱了这种危险!国家药监局特批的国药【恒通冠通片】采用药物搭桥理论,通过软血管,搭心桥建立自身血管再造的侧支循环系统,能迅速且永久性改善心肌一部位的缺血症状。同时稳压,降脂,疏通已堵塞血管,修复坏死心肌,达到杜绝心梗和治愈心

脏病的目的!心肌缺血,冠心病,心绞痛,心肌梗塞,房颤早搏可直接拨打 0371-66058106 详询或订购。

北京市恒通制药有限公司研制的【恒通冠通片】经北京多家权威机构临床实践证实:服用后当天心不慌,胸不闷,胸不疼,睡眠好,心脏泵血有力,浑身有力;2-3个疗程心脏全面转好,身体恢复和正常人一样。

专家热线 0371-66058106 (4盒一疗程 买三送一) 紫荆山医药部/亚细亚医药部3区/商业大厦一楼医药部A区/黄河路市五院对面同禧堂大药房/北京华联西单崇德堂大药房市医保/世纪联华(东风路店)

种植头发 眉毛



河南省医药院附属医院

专业治疗因毛囊坏死或无毛囊(吃药、抹药均无疗效者)所致的秃顶。有效针对:秃顶、秃鬓、额头过宽、烧、烫伤疤痕秃发、胡须缺少、残眉、体毛(阴毛)等。种植后自然生长,不住院,随治随走。

电话:0371-67612200 67653366 短信:13903713839 www.zhitufa.cn 地址:郑州市建设西路与前进路交叉口(原国棉一厂对面)

生完孩子奶少怎么办?

好妈咪含有一种普通食品所没有的特殊物质 AH,它能够调节人体的机能,来补充气血,从而达到催奶和增奶的目的。好妈咪就像一个稳压器,它能够通过增加压力来补充产奶气的不足。气足了,血就足了,奶水自然就多了。好妈咪的主要成份是天然植物提取物,就像蔬菜、水果一样安全,对大人和小孩的健康没有任何危害。产妇可以放心服用。 豫卫食文字(2009)第 0227 号

电话:60976265 地址:泰隆大药房(老艺术宫东门)

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“陨泥粉末”可以将痔疮的毒根吸出,并把它其它痔疮药无法排出的血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破:一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔疮里的静脉血管团;一吸,迅速吸出痔疮中的血垃圾;一留,疗效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐,吸出痔核,排出痔核。 电话:66600062 陕卫消宣字(2009)第 0057 号 地址:同禧堂大药房(市第五人民医院对面)